
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 16 DE FEVEREIRO DE 2024.  

Aos Dezesseis dias do mês de Fevereiro de 2024, no Plenário da Câmara Municipal de Governador 

Newton Bello, estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José 

Carlos da Silva Pacheco, - Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho, Primeira Secretária: Edna 

Vilar da Silva, Segundo Secretário: Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, juntamente com os demais 

vereadores: Aurino Pereira Fereira, Eliene Fernandes da Silva, Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, 

Jones de Moraes Silva, e Valdemar Sudário Filho. O presidente saudou a todos, verificou que o número 

de vereadores era suficiente e com a graça de Deus e a vontade do povo, declarou aberta a sessão ordinária 

do dia 16 de Fevereiro de 2024. A secretária fez a leitura do texto bíblico. A secretária fez a leitura da 

ATA da sessão anterior. A ata foi aprovada e assinada por todos vereadores presentes. A Secretária fez a 

leitura do PROJETO DE LEI N°02/2024, sendo apresentado para todos os vereadores presentes. A 

Secretária fez a leitura do PROJETO DE LEI N°039/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal, 

sendo aprovado para todos os vereadores presentes. A Secretária fez a leitura do PARECER 

CONJUNTO N°03 PROJETO DE LEI N°040/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal, sendo 

aprovado para todos os vereadores presentes. A Secretária fez a leitura do PARECER CONJUNTO 

N°04 PROJETO DE LEI N°041/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal, sendo aprovado para 

todos os vereadores presentes.  A secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°02/24 de autoria do 

Vereador Jones de Moraes, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. A secretária fez a leitura 

da INDICAÇÃO N°02/24 de autoria do Vereador José Carlos da Silva Pacheco, sendo aprovada por 

todos os vereadores presentes. A secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°03/24 de autoria do 

Vereador Aurino Pereira Ferreira, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. A secretária fez 

a leitura da INDICAÇÃO N°02/24 de autoria da Vereadora Eliene Fernandes Silva, sendo aprovada 

por todos os vereadores presentes. A secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°02/24 de autoria do 

Vereador Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 

Por conseguinte, não havendo mais matérias, o presidente autorizou a abertura do GRANDE 

EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna o vereador Adonias do Puba, saudou todos presentes em sessão. 

Agradeceu a aprovação da sua inicação, pois uma ponte de ferro e concreto é de suma importância para o 

Pov. Santa Luzia. Parabenizou os colegas vereadores pelos blocos que saíram no carnaval, juntamente 

com o principal bloco prefeito Roberto do Posto. Encerrou comunicando sobre sua indicação para um 

centro de reabilitação para crianças autistas e com necessidades especiais dentro do município. Por fim, 

desejou um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna o vereador Jones de Moraes, saudou todos 

presentes em sessão. Agradeceu a aprovação da sua indicação para que haja o desmembramento do posto 

de saúde para o Bairro Birolândia, melhorando e ajudando na saúde de todos os munícipes. Parabenizou 

o prof. Almeida por ajudar bastante quando necessário, a população da cidade. Encerrou afirmando há 

necessidade de abertura e funcionamento do centro cirúrgico do Municipio. Fez uso da tribuna o Iranildo 

da agricultura, que falou da importância da feira do Agricultor no Pov. Barracão de Madeira, que ressaltou 

que é muito importante para a população. Considerações finais: pediu o uso da palavra o vereador 

Rodrigo Aguiar, saudou todos presentes, agradeceu a presença de todos os brincantes no seu bloco, 

encerrou desejando um bom final de semana a todos. Pediu o uso da palavra a vereadora Edna do Peixe, 

que parabenizou os aniversariantes da semana. Agradeceu as mensagens de recebeu em seu aniversário. 

Pediu o uso da palavra o vereador Valdemar Sudário, parabenizou todos os aniversariantes da semana. 

pediu o uso da palavra o vereador Adonias do Puba, que agradeceu todas as felicitações que recebeu. 



 

Pediu o uso da palavra o vereador Aurino Pereira, que agradeceu a presença do Iranildo da agricultura. 

Desejou um bom final de semana a todos. O presidente agradeceu pelo carnaval newtonbelense, agradeceu 

a presença de todos. Assim, sem mais para o momento é declarada encerrada a sessão. 
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